



Сотрудники следственного управления СК России по Республике Башкортостан приняли участие в соревнованиях по самбо и боевому самбо среди сборных команд министерств и ведомств органов безопасности и правопорядка Республики Башкортостан



12 и 13 ноября 2019 года на спортивной арене стадиона прошел Чемпионат Физкультурно-спортивного общества «Динамо» Республики Башкортостан по самбо и боевому самбо в зачет спартакиады среди сборных команд министерств и ведомств органов безопасности и правопорядка Республики Башкортостан.

В соревнованиях в составе сборной следственного управления СК России по Республике Башкортостан приняли участие заместитель руководителя Иглинского межрайонного следственного отдела Артамонов Д.А., инспектор отдела процессуального контроля



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

следственного управления Калимуллин Д.И. и следователь Стерлитамакского межрайонного следственного отдела Рублев А.С.

Несмотря на то, что соревнования были захватывающими и напряженными, прошли в доброжелательной обстановке и конкурентной борьбе.

По результатам проведенных поединков следователь Стерлитамакского межрайонного следственного отдела Рублев А.С. занял 3 место, заместитель руководителя Иглинского межрайонного следственного отдела Артамонов Д.А. и инспектор отдела процессуального контроля следственного управления Калимуллин Д.И. заняли 4 места. По окончании соревнований победителям и призерам были вручены медали и дипломы.

Поздравляем всех с заслуженными наградами !

Изображения



13 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1409524>